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(57) Спосіб підвищення надійності роботи залізни-
чного стрілкового переводу, при якому постійно 
контролюють зміну механічних параметрів складо-
вих стрілкової гарнітури, який відрізняється тим, 
що додатково контролюють зміну механічних па-
раметрів рамних рейок і вмикають електропривід 
стрілкового переводу через контакти кінцевого 
пристрою контролю в разі відсутності зміни пара-
метрів рамних рейок. 

 
 

 
 

Корисна модель відноситься до пристроїв за-
лізничної автоматики, зокрема до способів забез-
печення надійної роботи стрілкового переводу. 

Існує проблема надійності роботи залізничного 
стрілкового переводу, яка полягає в тому, що при 
спрацюванні останнього не враховується стан ме-
ханічних параметрів рамних рейок. 

Відомий спосіб підвищення надійності роботи 
залізничного стрілкового переводу реалізований в 
[А. С. СРСР №1594041]. Цей спосіб передбачає 
контроль положення лінійок залізничного стрілко-
вого переводу за допомогою додаткових магнітів і 
герконових контактів реле, що підвищує надійність 
роботи стрілкового переводу. 

Недоліком цього способу є те, що він не вра-
ховує стан складових стрілочних гарнітур та рам-
них рейок. 

Відомий спосіб підвищення надійності роботи 
залізничного стрілкового переводу, реалізований в 
[Д. П. України № 61264]. Цей спосіб передбачає 
постійний контроль зміни механічних параметрів 
складових стрілочних гарнітур. 

Недоліком цього способу є те, що він зовсім не 
враховує стан та зміну механічних параметрів ра-
мних рейок. 

Технічною задачею, що вирішується корисною 
моделлю, що заявляється, є підвищення надійнос-
ті роботи залізничного стрілкового переводу. 

Суть корисної моделі полягає в тому, що пос-
тійно контролюють зміну механічних параметрів 
складових стрілкового переводу. Новим є те, що 
додатково контролюють зміну механічних параме-
трів рамних рейок і вмикають електропривод стрі-
лкового переводу через контакти кінцевого при-
строю контролю в разі відсутності зміни механіч-
них параметрів рамних рейок. 

Порядок дій при реалізації способу, що заяв-
ляється, є таким. 

Додатково на рамні рейки стрілкового перево-
ду встановлюють контрольні лінійки, які зв'язують 
з кінцевими пристроями контролю. 

Контакти цього пристрою вмикають послідовно 
з контактами лінійок. Внаслідок цих дій електроп-
ривод стрілкового переводу спрацьовує тільки при 
відсутності механічних змін в рамних рейках та 
складових стрілочних гарнітур, що підвищує надій-
ність проходу потяга по стрілковому переводу. 

 

 

Комп’ютерна верстка А. Крижанівський Підписне Тираж 26 прим. 

Міністерство освіти і науки України 

Державний департамент інтелектуальної власності, вул. Урицького, 45, м. Київ, МСП, 03680, Україна 

ДП “Український інститут промислової власності”, вул. Глазунова, 1, м. Київ – 42, 01601 


